

В Новосибирске по факту совершения жесткой посадки легкомоторного самолета возбуждено уголовное дело



Новосибирским следственным отделом на транспорте Восточного межрегионального следственного управления на транспорте СК России по факту совершения жесткой посадки легкомоторного самолета возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления предусмотренного ч. 1 ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации воздушного транспорта, повлекшее причинение крупного ущерба).

По данным следствия, 30 апреля 2023 года около 17 часов по местному времени воздушное судно Cessna-172 M при выполнении частного полета совершило жесткую посадку на участке местности «Городской аэропорт» в Заельцовском районе г. Новосибирска. В результате происшествия воздушное судно получило повреждения планера, кабины и шасси, экипаж не пострадал.

На месте происшествия работают опытные следователи и криминалисты СК России, проводятся следственные и процессуальные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

Изображения



30 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1785695>